

EXPUNERE DE MOTIVE

Propunem modificarea Legii nr.7/2006 ca urmare a publicării *Legii nr.234/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr.317/2004 privind Consiliul Superior al Magistraturii* potrivit căreia funcționarii publici și personalul contractual din aparatul propriu al C.S.M. sunt asimilați, ca rang și salarizare, personalului corespunzător din cadrul Parlamentului.

De asemenea, potrivit *principiului simetriei actelor juridice* este nevoie de a reglementa și situația eliberărilor din funcția de șef departament și din cea de director general, nu doar cea privitoare la numire, cu atât mai mult cu cât, din perspectiva serviciilor Camerei Deputaților această situație a fost reglementată la art.4¹ din *Hotărârea Camerei Deputaților nr.42/2018 privind aprobarea structurii organizatorice și a statului de funcții ale serviciilor Camerei Deputaților*.

Totodată, se impun clarificări asupra statutului funcționarului public parlamentar care a avut și calitatea de deputat sau senator.

Pentru opozabilitatea terților, având în vedere evoluțiile accesului informatic privitor la instituțiile publice, în cazul de față Camera Deputaților, participanților la concursuri/ examene trebuie să li se permită să aibă dreptul de a consulta rezultatul nu doar la sediul instituției ci și accesând pagina de internet a Camerei Deputaților, pentru o mai mare accesibilitate.

Din practică, s-a constatat că personalul din structurile Parlamentului care desfășoară activitate în cadrul Cancelariei președintelui, cabinetelor membrilor Biroului permanent, cabinetelor liderilor grupurilor parlamentare, grupurilor parlamentare și cabinetelor secretarilor generali trebuie să desfășoare, uneori, și activități de relații parlamentare externe, de relații cu publicul și presă, de protocol, de informatică, de registratură și arhivă, motiv pentru care trebuie inclus un alineat în acest sens.

Față de cele prezentate, a fost promovată propunerea legislativă de modificare și completare a Legii nr.7/2006, pe care o supunem Parlamentului spre adoptare.

Inițiatori:

dep Florin Iordache

